







Отмечать "День престарелых" предложил ещё в 1947 году Масао Кадоваки, староста небольшой деревни в префектуре Хёго. Днем для празднования выбрали 15 сентября, так как уборка урожая в это время завершена, и погода благоприятная установилась. Собрали совет старейшин и девизом праздника утвердили: "Улучшим жизнь в деревне, учась мудрости у стариков, уважая их и перенимая их опыт". С 1950 года празднование подхватили в других деревнях, и традиция постепенно охватила всю скандинавскую страну. Позднее стали считать выражение "День престарелых" не совсем этичным, и с 1964 года название было изменено на "День пожилых людей". А с 1966 года день стал национальным праздником - Днем почитания пожилых людей.

## Генеральной Ассамблеей ООН 14 декабря 1990 года было установлено: 1 октября – День пожилого человека.

В Российской Федерации этот день начали отмечать с 1992 года. И теперь ежегодно, в золотую осеннюю пору мы чествуем тех, кто все свои силы и знания, здоровье и молодость посвятил своему народу, молодому поколению. Нигде в мире нет такого, как у нас, чтобы внуки составляли смысл жизни большинства бабушек и дедушек, а родители беззаветно доверяли им детей. Волнующий и приятный для многих праздник —

День пожилых людей создан, чтобы еще раз сказать Старшему Поколению о нашем уважении к ним, о признании их заслуг и значимости их труда. Эти люди всю жизнь отдали труду, воспитанию детей, которые, приняв у них эстафету, продолжают начатое ими.



В современном обществе иногда можно столкнуться с унижением, неуважением и дискриминацией людей пенсионного возраста. Мы должны говорить им спасибо, потому что знания и мудрость пожилых людей несут огромный вклад в экономическое и социальное развитие. Этот вклад пойдет на благо как самих пожилых людей, так и всего общества в целом. Международный День пожилых людей - это особенный день для старших граждан по всему миру. В нашем быстро стареющем мире люди старшего поколения играют важную роль. Они передают накопленный опыт и знания, помогают своим семьям. Зрелые люди - это новая сила для развития.



В этот день, который стал достаточно популярным не только среди стариков, но и у молодых людей, в России происходит много интересного и значимого. Правительство приурочивает к этой дате какие-то финансовые подвижки, увеличение пенсий и расширение льгот. На центральных каналах программу составляют так, чтобы она была интересна пожилым людям. Региональные власти проводят свои мероприятия.



Люди старшего возраста и сами себя развлекают, посещая клубы по интересам, народные хоры. Советы ветеранов — инициаторы множества встреч, концертов, конкурсов, чаепитий и в столице, и в самой глухой деревне России. Важно и то, как воспринимают праздник молодые. Ведь старикам приятно, когда их дети, внуки, правнуки звонят в этот день, приезжают, оставляя все дела и посвящая вечер своим близким, отчему дому, семье.



В России большое значение имеет праздник День пожилого человека. История праздника состоит из множества этапов. Но не только Россия заботится о населении старшего возраста. Другие страны уделяют большое внимание своим пенсионерам. Ведь они принимают участие в общественной жизни. Например, в Африке дети, больные СПИДом, оставшиеся без родителей, находятся под присмотром бабушек и дедушек. Невозможно не благодарить бабушек и дедушек, потому что они делают многое для молодого поколения. А в Испании, например, уход за больными осуществляется в основном людьми пожилого возраста, особенно женщинами. В каждом государстве стали зарождаться, а со временем и вовсе установились определенные традиции.



У этого праздника есть свои логотипы. За рубежом он обычно обозначается как земной шар на белом фоне и колосья пшеницы, словно обнимающие земной шар. История праздника гласит, что это изображение символизирует глобальность и масштабность.

В России логотипом этого праздника является ладонь. Рука всегда была символом добра, помощи и примирения. В нашей стране День пожилого человека имеет большое значение. История праздника из года в год насчитывает множество событий, результатом которых является новый взгляд на наших старших сограждан. Они должны ощутить свою востребованность и почувствовать любовь и благодарность не только своих родных, но и государства в целом, чтобы осень их жизни была теплой и солнечной!